



挤出1万立方米的气,这两天又在协调新气源 加气顺了,公交来得也快了

6起燃气事故 都是粗心造成的 冬季用气更需小心

□晚报记者 张华 通讯员 沙欣欣 黄萌

本报讯 20日,因居民使用壁挂炉取暖不慎,濮阳市一幢六层的居民楼因天然气泄漏引起爆炸;21日,郑州兴华南街与长江路附近一小区,由于接三通时施工不正确,导致爆炸。冬季用气咋样安全?昨日,市燃气公司安全运营处根据具体的案例,介绍安全防范措施。

这些事故都是粗心造成的

据了解,仅今年8月份以来,我市就接连发生6起户内燃气事故,看看这些事故原因:

天明路90号院,老鼠咬破胶管导致燃气泄漏遇明火发生火灾,一人被轻微烧伤;帝湖花园,用户使用不合格燃气灶,灶具内漏造成灶具内燃烧;前进路50号院,胶管老化严重,胶管脱落落在燃烧的灶具上,引发燃气泄漏起火;南阳路2号院,用户做饭时不小心将热油倾倒在胶管上,遇火引起燃烧;西彩小区,用户做饭烧水时家中无人照看,导致火灾发生;兴华南街锦华小区,用户在燃气胶管中间接三通,且一端未连接灶具,使用热水器时发生爆炸。

看看这些提醒,让我们安全用气

冬季是各类燃气的用气高峰时段,也往往是燃气事故,特别是一氧化碳中毒事故的多发期。市民在使用燃气时应注意哪些问题呢?

使用燃气时切勿将门窗紧闭,应注意通风换气;使用燃气时应有人照看,使用完毕后及时关闭灶具开关和表后阀门,应定期检查自家的燃气设施是否漏气;切勿放置易燃物品于灶具旁边;油渍、污渍应常清洁;不可私自拆改燃气管道或燃气设施;家用燃具的使用年限为6~8年,到期应及时更新;不要把灶具装在近窗或挡风位置,若不能避免,应留意附近容易被风吹动的物品(如窗帘布),以免引起火灾;不要在管道上悬挂物品等。

□晚报记者 张华

本报讯 昨日,本报报道了郑州燃气下属的加气站逐步恢复正常的消息,记者走访公交加气站发现,排队的队伍明显短了很多。对暂缓向出租车加气的规定,出租车司机表示理解,但是由于每天还有两万立方米的缺口,公交加气站内,还会经常“上气不接下气”。

车长:等个10多分钟就能加上气

昨日11时,华山路中原路北,公交一公司加气站,由于气还没拉来,10多辆公交车在排队。而21日,这里有上百辆公交车排队。

排队的203路王师傅说,前日加气就有明显好转,基本上等个10多分钟就能加上气,比前一段一等就是十几个小时,“感觉幸福很

多”。当时不光自己排队难受,更难受的还有调度和乘客,正常情况下一班车的间隔是3到5分钟,最多10分钟,而前段加气紧张时,半个小时、40分钟发一班车都很正常。

乘车一族魏先生说,下雪时,等车最少是30分钟,这两天好多了,“等个10来分钟差不多就来一趟”。

每天还有2万立方米缺口,最怕天再冷

该站一负责人介绍,昨日早上从5时到9时,已经拉了两车气,加了大概100台车,但由于气源还是紧张,另一辆加气车去拉气到12点大概才能回来,加气情况比前几天好多了。

对公交加气状况的好转,郑州市公交总公司一负责人一直用“挺好”来形容。据介绍,昨日,5座公交加气站首次对出租车暂缓加气,挤

出1万立方米的气,但每日还有2万立方米的缺口,这两天正在协调新气源。但该负责人担心“天一冷还会紧张”,目前最好的办法是能每天筹措到1.5万立方米的气,但这项工作并不好做。

公交加气站暂停对出租车办卡、充值

在今年年初气源紧张时,为了缓解出租车加气,5座公交加气站从2月20日对出租车分时加气,并办理充值卡。昨日,是5座公交加气站暂缓对出租车加气的第二天,在5座公交加气站也没有出租车前来排队,不过,偶尔有出租车司机前来打探,但也表示理解。

昨日下午,记者从刘庄加气站了解到,目前已经停止对出租车司机办理充值卡和充值业务,何时恢复还没有日期。



老天咋回事儿 冷得快热得更快

专家:气温回升是正常的

□晚报记者 马燕 通讯员 赵海青/文
晚报记者 常亮 文/图

本报讯 前天起,郑州气温回升迅速,最高气温较前期上升了10℃。前些日子雨雪阴冷,这两天冬阳灿烂,不少市民认为天气不正常。昨日,有关专家说:“其实这两天气温回升是正常的。”

昨日,市气象台高级工程师赵海青介绍,今年11月中旬旬平均气温为1.9℃,为郑州有气象记录以来11月中旬旬平均气温最低值,11月下旬也只有5年的旬平均气温低于此极端值。之前的11月中旬旬平均气温最低值为1976年的2.7℃。“我们感觉这几天温度过高,完全是因为前期温度异常偏低所致。实际上11月下旬的旬平均气温为5.7℃,近两天的日平均气温均未超过此值。”

据统计,有气象记录以来的59年中,11月下旬旬最高气温高于16℃的有38年,占到了64%,其中有6年的旬最高温在20℃以上,以1999和2005年的21.2℃为同期历史最高值。

据预报,郑州市昨天夜里到今天,晴天间多云,今晨有轻雾,最低温度2℃到3℃,最高温度16℃到17℃。25日,我省西部多云转阴天,其他地区晴天转阴天。26日,西南部阴天,部分地区转小雨;其他地区多云到阴天。

提醒

晴好天气,更得注意防感冒

这两天我市一直艳阳高照,很多市民都来到广场上游玩。这不,这名小朋友在绿城广场上刚玩耍一会儿就嫌热,干脆脱掉厚厚的棉衣(如图)。

据了解,晴好天气,人们对感冒的防范意识减弱,反而容易出现感冒人数增多。有关专家建议,天气晴朗,市民要多到室外活动,并趁午后晾晒被褥、衣物,但要少去人多密集场所。不过,虽然气温回升,但早晚温差仍较大。“在流感高发的冬季,市民对于感冒的防范意识不可松懈,一定要及时增减衣物。”

“平安中原”4号消防清查启动

□晚报记者 刘涛 通讯员 王珂

本报讯 昨日下午,“平安中原”4号消防安全清查整治行动启动。

本次行动的工作目标是“六个一批”,即排查督办一批重大火灾隐患,依法查处一批违法

单位和个人,清理一批违规留宿人员,关停一批不具备消防安全条件的场所,拘留一批严重违法行为人,曝光一批严重违法行为,确保火灾形势持续平稳,力争不发生较大亡人火灾事故,坚决杜绝重特大火灾尤其是群死群伤火灾事故。

经血少、闭经 美女变成“黄脸婆”

从学生时代起刘伊就是大美女,走到哪里都能吸引成群的男人,让人羡慕不已。从来不认为会有什么事会让她烦心,直到最近她哽咽告诉我:“已经好几个月没来例假了,每天吃不香睡不下,难看的脸色和色斑,只能用浓妆来遮掩。最糟糕的是,每次和老公亲热都草草收场,以为自己得了什么大病,谁知医生说说我经血少、闭经提前进入更年期了!我才35岁,怎么一下就老了?身边的男人早就敬而远之了,你说我可怎么办啊?”

听到密友的哭诉,我突然想起我市著名的李中医,问明情况后,李中医却长叹道:“像她这样经血少、闭经的女人越来越多,咱们女人每月一次的月经就是正常的气血运行的表现,月经正常的女人,如流水不腐常换常新,永葆青春;一旦经血少,不按时节,血液循环就会受阻,像一潭死水,气色差,枯黄、长痘、皮肤粗糙、出现皱纹、后期则越来越重,甚至提前闭经。中医称之为:血滞病。她现在就是气色差,还有色斑、失眠、烦躁、心慌、乏力得赶紧治,要不然则会出

脚冰冷,阴道干涩、欲望减退甚至引发不孕不育、腹胀腹痛、乳房胀痛、乳腺、子宫、卵巢病变。”

专家开方 请照方抓药

李主任推荐一个方子:当归5克、木香20克、苍术(米泔水炒)10克、五灵脂(醋炒)10克、牵牛子(炒)10克、鳖甲(醋制)5克、反复熬制28小时成丸,每天一次,每次12g,晚上用红糖水送服即可。闭经、月经不调,调理至完全正常。还推迟绝经,延缓衰老,全面解除更年期综合症及欲望冷淡。

这个方子是临清老广积堂祖传300年的老方子。专门治疗女性血滞病。在我市紫荆山百货医药部、金博大负一楼药品区、建设路商业大厦医药部B区、东风路世纪联华1楼医药部、黄河路市五院对面同禧堂、经三路世纪联华1楼医药部、长江路世纪联华就能买到这个方子的成药,叫调经至宝丸,是东阿阿胶集团独家生产,你可以拨打0371-55511625 61653136进行查询或订购。

《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘广告业务精英、客户经理,待遇从优联系电话:63330282 63335000

享受冬季里的夏天——

海南海景住宅超市

26平米~190平米

总价8万多元起

双飞五日看房团正在报名中……

海南, 海景房河南展示服务中心: 东风路金成国际广场6号楼22楼 敬请就近咨询
 南阳路咨询处 经三路咨询处 嵩山路咨询处 农业路咨询处 花园路咨询处 金水路咨询处 文化路咨询处 黄河路咨询处
 67020533 65829669 67003036 69528177 65525099 60191667 86097617 63903996

今科电采暖壁挂炉

本产品经过3C强制认证 中国人民保险公司承保

全智能微电脑自动化控制, 遥控, 恒温, 彩色触屏显示, 定时开关机, 三档可调功率, 环保, 节能, 高效一机可供多个房间取暖, 是散热器, 地暖, 生活洗浴热水, 燃煤暖气改造, 天然气壁挂炉加装互用的最佳自动化控制设备。专利号: CN200830152368.5

2005年郑州先进适用技术交易会金奖

厂家直销安装大优惠

诚招市(县)、市区域代理经销商
诚招优秀水暖安装工、业务员数名

电话: 13603719314 13939003405
地址: 郑州市南阳路与黄河路交叉口向北100米路西